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Les pouvoirs publics proposent aux automobilistes de la capitale et de sa banlieue voyager
en train plutot que de prendre leur voiture.

Le premier ministre Dimitri Medvedev a réuni hier une commission sur le développement
des transports moscovites a 'horizon 2020, pour lequel il prévoit de dépenser plus de sept
trillions de roubles.

Hier, il est devenu évident que, pour résoudre le probleme des transports dans la capitale,
l'accent sera mis non pas sur l'élargissement des routes et la lutte contre les bouchons, mais
sur le développement des transports ferroviaires de banlieue. Cela signifie que les pouvoirs
publics veulent que les automobilistes empruntent les trains ; et qu'ils n’envisagent pas pour
linstant d’autres moyens de lutte contre les embouteillages. Il manque déja cent milliards de
roubles pour l'amélioration du chemin de fer, et les responsables devront trouver des sources
de financement dans les meilleurs délais.

Le premier ministre Dimitri Medvedev a décrit la situation de la maniere suivante : «
Aujourd’hui, les habitants de la capitale et de sa région passent en moyenne plus une heure
par trajet. De plus, la vitesse moyenne de déplacement dans la cité est trés basse, sans parler
de la quantité considérable de voitures dans les cours, sur les trottoirs, ou il ne reste presque
plus d'espace vital. Les bouchons, tout comme le smog, ont une influence des plus néfastes
sur la masse des touristes. Plus important encore, la santé de nos concitoyens est mise en
danger.

C’est en automne 2010, aprés l'élection du nouveau maire, que le probléme des bouchons
dans la région de Moscou a été abordé pour la premiére fois au niveau fédéral. Alors, Dimitri
Medvedev (qui était encore président] a réuni une commission au Kremlin, ou fut prise la
décision de travailler a U'élaboration d'un programme de lutte contre les embouteillages.

Le volume global du financement, toutes sources confondues (budget de la ville, de la région,
de la Fédération), doit s’élever a 7.2 trillions de roubles.

Ivan Bouranov, Kommersant, 20/09/2012
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S xoporuo 3uaro Vpana, ero marb paboTaeT MEACECTPOI, 4 €ro orert 6e3pabOTHEII.

Cecrpa Arrona UexoBa O4eHD HHTEPECOBAAACH TBOPUECTBOM OPATA H IIOCAE €O CMEPTH, OHA
paboTara AUPEKTPHCOH ero mysed B SaTe.

Koraa s koHIaA AWIIET, 5 €III€ HE 3HAA, KEM f XOTEA CTATb.

S HEAABHO TIO3HAKOMHUACSH C PYCCKHM HHKEHEPOM. Hac ITo3sHakoMuA XO3AMH 3aBOAA.

B nportraom roay s 6s1aa B Poccnn u BepHyAach O9€Hb AOBOABHOM CBOEH ITOE3AKOM.
Ceroansa Hararma xoauaa B yausepcnTet. ITocae ypokoB oHa rmormaa B OHOAHOTEKY, 3aTEM OHA IIOIIAA
AOMOTA.

OAbra BKAFOYHAQ TEACBH30P U IOCAYIIAAQ IIPOTHO3 ITOTOABI HA CACAYIOIINI ACHb.

EcAn ona yBHAHUT 9TOT PyCCKO-(PPAHIIY3CKUIT CAOBAPD B MAra3mHE, OHA €rO KYIIHT.

B mroae Mom poanTeAn moeAyT B oTIryck B KpBIM; i AyMaro, 9TO TaM OHH XOPOITIO OTAOXHYT.

Koraa s 3aK0H4y yHUBEPCHTET, 5l OYAYy paOOTATh KOHCYABTAHTOM.

M Essai

Les candidats traiteront l'un des deux sujets d'essai proposés et indiqueront le nombre de mots
employés (de 225 a 275]

1. Pensez-vous qu'il faille donner la priorité au transport routier ou aux transports publics ?

2. Quelle influence le transport routier a-t-il sur l'environnement et la santé des habitants
dans les grandes villes ?
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